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Na Reciklažnom dvorištu u Industrijskoj zoni Trn u Širokom Brijegu u petak 19. lipnja, izvršena
je primopredaja i puštanje u rad automatske horizontalne preše za baliranje otpada kapaciteta
40 tona. Stroj, nabavljen u okviru projekta "Nabava opreme za odvojeno prikupljanje otpada na
prostoru Širokog Brijega i Posušja", koristit će Javno komunalno poduzeće "Čistoća" Široki
Brijeg s ciljem unapređenja sustava odvojenog prikupljanja otpada i razvoja kružnog
gospodarstva u Županiji Zapadnohercegovačkoj.
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  Događaju su nazočili federalna ministrica turizma i okoliša Nasiha Pozder, ravnatelj Fonda zazaštitu okoliša FBiH Slađan Bevanda, ministar prostornog uređenja, graditeljstva i zaštiteokoliša Županije Zapadnohercegovačke Mate Lončar, gradonačelnik Širokog Brijega IvoPavković, ravnatelj Javno komulalnog poduzeća "Čistoća" Zoran Slišković te predstavnici tvrtkeTEHNIX d.o.o. iz Donjeg Kraljevca, koja je isporučila stroj.  Tijekom primopredaje predstavnici dobavljača uputili su predstavnike korisnika u rad preše injezine ključne operativne mogućnosti. Riječ je o suvremenoj opremi koja omogućuje prešanjeodvojeno prikupljenog otpada u kompaktne bale, čime se olakšava skladištenje, prijevoz idaljnja obrada materijala za recikliranje.  Projekt "Nabava opreme za odvojeno prikupljanje otpada na prostoru Širokog Brijega i Posušja"ukupne je vrijednosti 345.735 KM, a sufinanciran je sredstvima Fonda za zaštitu okolišaFederacije BiH u iznosu od 100.000 KM, dok je preostala sredstva osiguralo Ministarstvoprostornog uređenja, graditeljstva i zaštite okoliša Županije Zapadnohercegovačke. U okviruprojekta nabavljena je automatska horizontalna preša za baliranje otpada vrijedna 263.250 KM,čiju je nabavu Fond za zaštitu okoliša Federacije BiH sufinancirao s 68.870,16 KM.  Puštanjem u rad nove opreme dodatno se jačaju kapaciteti za gospodarenje otpadom testvaraju preduvjeti za povećanje količina odvojeno prikupljenih sirovina i učinkovitije recikliranjena području Županije Zapadnohercegovačke.  Foto: Grad Široki Brijeg  {gallery}dcbn{/gallery}
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